

Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia,

do pošty sa vám dostáva prvé číslo nového e-bulletinu Trenčianskej nadácie. Radi by sme vás jeho prostredníctvom dnes i v budúcnosti informovali o živote Trenčianskej nadácie, o pripravovaných novinkách i uskutočnených akciách. Dnes vás však chceme v prvom rade pozvať na Mílniky – benefičný galavečer Trenčianskej nadácie.

MÍLNIKY 2008

21. novembra 2008 privíta Trenčianska nadácia v priestoroch hotela Tatra v Trenčíne vzácných hostí – ľudí, ktorým chce poďakovať za dobrú spoluprácu v roku 2007, i tých, ktorým chce svoju prácu predstaviť.



Pre pozvaných hostí sme pripravili príjemný večer. Bude s trenčianskym regiónom spojený nielen prostredníctvom informácií o Trenčianskej nadácii, ale ponúkne i niekoľko regionálnych prevapení - nové modely salónu Andrea Martiny, či strhujúcu hudbu púchovskej kapely **Blade** s americkou speváčkou **Donnou**. Hudobným hosťom galavečera bude Trenčan **Štefan Skrúcaný**. Programom bude sprevádzať **Jarmila Hargašová** (na obr.) – napriek svojej práci v Bratislave v spravodajstve STV má k nám, ako rodáčka z Moravského Lieskového, stále blízko.

PREDSTAVUJEME JEDNÉHO Z HOSTÍ VEČERA



Doris Heiser, riaditeľka pre rozvoj Komunitnej nadácie Greater Milwaukee Foundation

Greater Milwaukee Foundation je komunitná nadácia, ktorá má bohatú históriu a funguje už od roku 1915. Doris je v nadácii od roku 1984 a v súčasnosti je riaditeľkou pre rozvoj a darcovstvo. Vďaka štúdiu, mnohým rokom práce v obore a vlastnej konzultačnej praxi je rešpektovanou autoritou v oblasti darcovstva a filantropie. Veľmi nás teší, že pani Doris Heiser prijala naše pozvanie a zúčastní sa nielen galavečera ale aj workshopu venovanému viacerým témam z oblasti darcovstva a praktickým skúsenostiam z jej vlastnej nadácie v USA. Veríme, že bude inšpiráciou i pre nás.

ČO JE V MÓDE V SALÓNE ANDREA MARTINY

Módni návrhári spoločnosti AST Design vychádzajú pri svojej tvorbe z filozofie značky **ANDREA MARTINY®** – každý model musí upútať pozornosť, ale nie sám na seba, ale v prvom rade na krásu ženy.

Modely tejto trenčianskej odevnej značky už niekoľko rokov zvyrazňujú aj krásu víťaziek súťaže Miss Universe Slovenskej republiky a viacerých moderátoriek TV JOJ. V roku 2003 obliekal salón aj Petru Mokrošovou, Miss Universe SR, ktorá reprezentovala Slovensko v celosvetovom finále tejto najprestížnejšej súťaže krásy v Paname.

Sme veľmi radi, že v podobe módnej prehliadky spoločnosť Andrea Martiny vnesie na galavečer závan krásy, šarmu a nových trendov.

Alena Karasová